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Książę Potiomkin jest znany ze swoich fałszywych wiosek, tworzonych by zaimponować cesarzowej Katarzynie II.
Książę zorganizował dla cesarzowej przejażdżkę po takich wioskach. Wybrał pewną cykliczną trasę przebiegającą po

jego ziemiach, a w wygodnych lokalizacjach podstawiał grupę aktorów, którzy rozstawiali sztuczne miasteczko i udawali
szczęśliwych mieszkańców. Gdy cesarzowa opuszczała takie miasto, aktorzy zwijali manatki, wyprzedzali ją i budowali
miasto w następnej lokalizacji.

Oczywiście, wybór odpowiedniej trasy nie jest prosty. Cesarzowa może czasem zboczyć na chwilę z trasy i gdyby
wróciła w ten sposób do lokalizacji wcześniej odwiedzonej, to zobaczyłaby, że wioska, którą przed chwilą tam widziała
już nie istnieje – wtedy wszystko by się wydało. Dodatkowo, aby nie zawieść cesarzowej, trasa powinna być odpowiednio
długa i przebiegać przez przynajmniej cztery lokalizacje.

Masz daną mapę ziemi Potiomkina, zawierającą listę dwukierunkowych dróg łączących wybrane lokalizacje (drogi
mogą przebiegać mostami i tunelami, i są zbudowane tak, że nie przecinają się poza podanymi lokalizacjami). Znajdź
trasę spełniającą warunki zdefiniowane przez Potiomkina, tzn. ciąg s1, . . . , sm lokalizacji taki, że:

I m ­ 4,

I wszystkie lokalizacje są parami różne (to znaczy, si 6= sj dla i 6= j),

I lokalizacja si jest połączona bezpośrednią drogą z lokalizacją si+1 dla każdego i = 1, . . . ,m− 1, oraz lokalizacja
sm jest połączona bezpośrednią drogą z lokalizacją s1,

I nie ma żadnych innych bezpośrednich dróg pomiędzy odwiedzanymi lokalizacjami (tzn. jeśli dwie lokalizacje si
i sj są połączone bezpośrednią drogą, to sąsiadują ze sobą na cyklu).

Wejście
W pierwszym wierszu standardowego wejścia znajdują się dwie liczby całkowite N i R (0 ¬ N ¬ 1 000, 0 ¬ R ¬

100 000), oznaczające odpowiednio liczbę lokalizacji i liczbę bezpośrednich dróg. W i-tym z następnych R wierszy znajdują
się dwie liczby całkowite ai i bi (1 ¬ ai, bi ¬ N , ai 6= bi), oznaczające, że lokalizacje ai i bi są połączone drogą. Każde
dwie lokalizacje są połączone co najwyżej jedną drogą.

Wyjście
Wypisz na standardowe wyjście ciąg s1, . . . , sm parami różnych liczb całkowitych oddzielonych pojedynczymi odstę-

pami, oznaczający trasę wyspecyfikowaną w treści zadania. Jeśli istnieje wiele poprawnych tras, możesz wypisać dowolną
z nich. Jeśli żadna taka trasa nie istnieje, wypisz „no”.
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Ocenianie
Jest 10 grup testów, a każda z nich warta jest 10 punktów. Limity na N i R w poszczególnych grupach są następujące:

Grupa 1–3 4–5 6–7 8–10
Limit na N 10 100 300 1 000
Limit na R 45 1 000 20 000 100 000
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